

SZARVASI UJSÁG

FÜGGETLEN POLITIKAI NAPILAP

Előfizetési árak:

Negyedévre 6 pengő, egy hónapra 2 pengő.

Lapzárta éjjel 1 óraker.

Felelős szerkesztő:

DR TOKAY LÁSZLÓ

Szerkesztőség és kiadóhivatal:

SZARVAS, HORTHY MIKLÓS UT 9. SZÁM

Telefonszám: 6.

A képviselőház tegnapi ülésén tartotta Imrédy pénzügyminiszter nagy beszámolóját

Tegnap tartotta a képviselőház első rendszeres délutáni ülését. Az ülés iránt nagy érdeklődés nyilvánult meg. A nagy érdeklődésnek az volt az oka, hogy Imrédy pénzügyminiszter tartotta meg nagy beszámolóját. Expozéjában tájékoztatta a Házat a genfi utjáról, a transzfermatorium meghosszabbításáról, végül azokról az intézkedésekről, amelyeket a kormány az államháztartás folyó évi hiányának kiküszöbölésére végrehajtani kíván. Az expoze nem tüzték napirendre, úgyhogy hozzászólni a képviselőknak nem lehetett.

Több kisebb ügy letárgyalása után Imrédy pénzügyminiszter emelkedett szólásra s megtartotta nagy beszámolóját. Tekintettel a súlyos pénzügyi helyzetre, teljes őszinteséggel fogok beszélni s feltárni a való helyzetet — kezdte beszédét a miniszter. Mindjárt az elején ismertette a Teylor által készített kimutatást, mely szerint a magyar költségvetés a múltban 150 millió deficittel zárult. Ezt a deficitet az 1933—34-ik költségvetésben elakarja kerülni. Három módot jelöl meg, mely e célt fogja szolgálni.

A bevételek fokozását, a kiadások csökkentését és a kölcsön felvételét. Az utóbbira vonatkozólag két kölcsönt óhajt felvenni, egy belső és külső kölcsönt. Ezek révén kb. 80 milliót akar beállítani a deficit eltüntetésére.

Ezután rátért az adóemelésekre. Legelsősorban is az újonnan bevezetett fogyasztási adókról szól, ezek szerint megfogják adóztatni a jövőben a rádióban használt elektroncsöveket és a villanylámpákat. Ezután következett az emelések végnélküli

sora. Felfogják emelni a kávé, a tea vámját 50 százalékkal, a többi gyarmatárúkéét 100 százalékkal. Megfogják tiszszerezni a közúti adókat, sőt tervbe vették a dohány újabb emelését is. A házadók után külön 20 százalék pótléket fognak szedni. Nem vonatkozik azonban ez az emelés a falusi házakra.

Az alkalmazottak külön adóját, amennyiben járandóságuk túlhaladja a 120 pengőt, további 20 százalékkal emelik. A jövedelemadót 30-ról 60-ra, a társulati adót 25-ről 40-re, a rokkantadót pedig 100 százalékra emelik.

Mind ezek azonban nem elégségesek az egyensúly helyreállítására, kell, hogy a személyzeti kiadások csökkentését is megvalósítsák s újra le kell szállítani a tisztviselői fizetéseket. A tervezet szerint a csökkentés az 1—4 osztályokban 7 százalék, az 5—7 osztályokban 6 százalék és a 7—9 osztályokban 5 százalék volna. A pénzügyminiszter beszédének ezt a részét nagy zugás, heves közbekiáltások kísérték.

Az ellenzék erőteljesen tiltakozott az adóemelések ellen. A kormány részéről a tervezett intézkedések sorsát befejezettek tekintik s azokat nyomban befogják mutatni a 33-as bizottságnak. A kormány reméli, hogy megfogja kapni ezekre vonatkozólag a többséget s az adóemelési rendeletek már a esütörtöki hivatalos lapban megjelenhetnek. A Ház további ülésére vonatkozóan döntés még nincs: szó van arról, hogy tekintettel a esütörtöki ünnepre a Ház a héten már ne is üljön össze.

Életveszélyesen sikosak és csatákosak a szarvasi járdák

(A Szarvasi Ujság munkatársától.)

Csaknem két hete már, hogy leesett a hó, amely előbb letaposódott, majd ráfagyott a járdákra. És kevés kivétellel ott van az mind ma is. Sok hasonló nagyságu várost bejárhatnánk, amíg olyan csatákos és gondozatlan járdákra találhatnánk, mint a szarvasiak. A járdák tisztán tartása nincs erélyesen kezelve, pedig, hogy az embereket a sikos járdákon baleset ne érje, vagy hogy az olvadt kásás, lucskos hó a többnyire

lyukas cipőkbe be ne folyjon, ez közérdek. De jelentékeny magán érdeke is fűződik a községnek ahhoz, hogy a járdák a hóesés után letakarítsassanak, mert a folytonosan olvadó és újból ráfagyó hó egyetlen télen is képes a gyalogjáró anyagát tönkretenni. A községnek tehát magán érdekéből is ügyelni kellene arra, hogy a lakosság a járdákat tisztán tartsa, mert a járdák kijavítására se igen van fedezet, nemhogy a megújítására. A nagyközönség pedig erélyes in-

tézkedést vár azok ellen, akik a járdáikról a havat nem takarítják le, mert sokszor a testi épsége forog kockán az embereknek.

Londonban elterjedt

Vilmos császár

visszatérésének hire

Londonból jelentik: A londoni Bulvard című napilap beavatott helyről tudni véli, hogy a német excsászár, aki jelenleg Hollandiában Doorban tartózkodik, készül vissza Németországba. A császárt erre az elhatározásra a német politikai események újabb fordulata készíteti. A lap szerint a császár bizik abban, hogy a most uralomra került párt nem fogja tőle megtagadni hazautazását, sőt reméli, hogy a külföldi támadások ellen is hathatósan megfogja védeni. A császár készülődéseiről hivatalosan még nem nyilatkoztak. A lap szerint a császár már minden előkészületet megtett a hazautazásra, sőt állítólag podgyászait, csomagjait, melyek legszükségesebb holmijait tartalmazzák, már előre küldte Németországba.

Betiltottak egy vidéki hetilapot

A hivatalos lap közli, hogy a belügyminiszter a Cegléden megjelenő „Ceglédi Hirmondó” című politikai hetilap további megjelenését és terjesztését azonnali hatállyal megtiltotta. A lapbetiltás az 1914. évi 5184/M. E. számú rendelet, az 1912. évi LXIII. tc. 11. szakaszának 4. és az 1922. évi XVII. tc. 6. szakaszának ötödik bekezdése alapján történt, amely törvényekkel a hadviselés érdekéről valamint az ország belső rendjéről és közbiztonságáról szólnak.

Apró hírek

minder fel'1

A heri ni e dő fő ök elkoboztatta a a kommunisták lapját a Rote Fahnet.

Glasworthy az angolok egyik legkiválóbb írója tegnap delelött meghalt.

A Nemzeti Bank jelentése szerint a bankjegy nyomás a múlt évben másfél millióba került.

A tábla szabadlábra helyezte a csalárd bukásért elítelt Balogh Konstantin bankárt.

Tegnap este szíven lötte magát Bodonyi Katalin, budapesti örökségizelt lány, mert nem tudott állást kapni.

84 éves vőlegény, 80 éves menyasszony 50 évi jegyesség után házasságot kötöttek

(Hódmezővásárhelyről jelentik: A napokban tartotta esküvőjét Hódmezővásárhelyen az ország legöregebb fiatalpárja. A menyasszony neve Torna Rozália, született Jászberényben, 1852. november 3-án. A vőlegény Vigh Pál, született Békéssámsonon, 18-18. július 23-án. A kettőjük életkora összesen 164 év. Több mint 50 évig jártak

jegyben, ami bátran világrekordnak tekinthető teljesítmény. A vőlegény okmányain olyan régi bélyegek szerepelnek, amelyek után igen sok régiséggyűjtő csettintene a szájával. Az anyakönyvi hivatalból a fiatalpár a református templomba sietett, ahol Nagygyörgy Sándor lelkész Isten törvényei szerint is összeadta őket.

Mi történik a gyepmester által elfogott kutyákkal?

Budapestről jelentik: A földmivélségi miniszter most kiadott rendelete az állategészségügyi törvény végrehajtásáról szól. Eszerint nem lehet a gyepmester által összefogdosott kutyákat minden további nélkül kivégezni.

Az elfogott ebek igazolt tulajdonosa a megállapított tartásdíj és esedékes adó megfizetése után az állategészségügyi hatóság engedélyével 3 napon belül kiválthatja.

Ellenkező esetben a hivatott hatóság azt értékesíti, vagy leöleli. Az így befolyt összeg azon részét, ami az eljárási költség levonása után megmarad, a tulajdonosnak kifizelik.

Kimondja továbbá a rendelet, hogy a városok, községek külső határon gazdálaló kóborló ebeket a mezőőrök, rendőrök és énzügyőrök kötelesek elpusztítani (leölni).

Ezen ebek elpusztításáért jutalom díj jár.

A rendelet szerint ebet kinozni, zaklatni nem szabad.

HIREK

Gyógyszertári inspekció. Szarvason az éjjeli és vasárnap délutáni szolgálatot február hónapban Farkas Antal János gyógyszertára tart.

A kondorosi ev. egyház statisztikája. A kondorosi ev. egyházban az 1932. év folyamán keresztelés volt 212, 100 fiú és 112 leány. Ezek közt szarvasi 48 gyerek, csabai 5 volt. Haláleset volt 118 és pedig 62 fi, 56 nő. Elvált az elhalál 36 párt, 20 férj és 16 feleség hunyt el. Özvegy férfi 17, özvegy nő 11, összesen 28 egyén, nőtlen 3, hajadon 5, iskolás 2 halt meg, a többi 39 gyermekből került ki. Esketés volt 49. Tiszta 43, vegyes 6 pár, konfirmandus volt 137. Urvacsorához járult 912 személy.

Magyar rozst keres Rotterdam. A magyar rozst iránt huzamosabb idő óta nem mutatkozott külföldi érdeklődés. A napokban ismét vevők jelentkeztek Rotterdamból és egyelőre csak 3'25 holland forintot kínálnak a magyar rozstért, mivel ilyen árbázison német és lengyel árut is kaphatnak.

Éjszakai botrányt rendezett egy csabai kutfuró. Szombatról vasárnapra virradó éjjel Békéscsabán Fábrián Ferenc 29 éves kutfuró, Hajnal-utca 11. szám alatti lakos, elment az egyik vendégébe feleségével, ahol valami miatt később összerúzólkodtak. Az asszony akkor ot nagya az urát és hazament Békéscsabán lakó szüleihez. Alig élt azonban haza Fábriáné, férje utána sietett és bezörgött a ház ablakán, visszatérésre kérte a

feleségét. E közben szót váltott a keltakozott Fábrián és felesége között és annak helyben Fábrián Ferencet alaposan helybenhagyták.

Közvetlen vonat lesz Csaba és Pécs között. Tegnap délelőtti indulvány érkezett a városhoz Békéscsaba - Szeged - Szabadka - Pécs közötti közvetlen vasúti összekötetés megvalósítása érdekében. Az indulványt Szivessy Lehel dr. nyújtotta be, aki a Pécs - Baja - Szabadka - Szeged - Békéscsaba vasútvonal megnyitását indítványozza, illetve kéri, hogy a város ilyen értelemben irjon fel a kormányhoz. Az elbírálás megvalósítása esetén a jövőben Szegedről Pécre nem Kiskunfélegyházán és Kiskunhalason át lehetne utazni, ami hatalmas kerület jelent, hanem közvetlenül Szabadkán keresztül, ami például a Szeged - Pécs közötti utat körülbelül 40 százalékkal lerövidítené. A Jugoszlávián zárt kocsikban történő közlekedés azt jelenti, hogy a vizum és vámvizsgálat mellőzésével utazhatna át az utas Jugoszlávia területén, viszont csak a területi bizalmasan, vagy beszállásnak helye nem volna.

Öngyilkos lett egy anya, aki gyermekét nem tudta táplálni. Budapestről jelentik: Szalinka Erzsébet a Petőfi Sándor ucca 9. számú ház V. emeletéről az udvarra vetette magát. A szerencsétlen nő a men'őau'ó' a megha'. Szalinka Erzsébet néhány héttel ezelőtt a babaképző intézetben anygyrmeke, szül. A csecsemőt nem ő, hanem egy más asszony táplálta. Gyermekeit szenvedélyesen szerette, de táplálni nem tudta. Ez keserítette el. Napról-napra idegesebb lett. A leány tegnap reggel háromnegyed hatkor felkelt, egy széket vitt az V. emeletre és arra állva keresztül vetette magát a korlátot. Holttestét a törvényszéki orvostani intézetbe vitték.

Meghosszabbították a vasúti igazolványok érvényesítési határidejét. A MÁV igazgatósága a közszolgálati alkalmazottak arcképes igazolványainak érvényesítési határidejét és ezzel kapcsolatban az 1932. évre kiadott arcképes igazolványok érvénytartamát február hó 28-ig meghosszabbította.

Megadóztatják a juhász kutyákat. A földmivélségi miniszter most kiadott rendeletével életbeléptette az állategészségügyről szóló 1928: XIX. törvényt. Behozta a törvény az általános ebadókötelezettséget. Minden kutya után adót kell fizetni. Az ebadó a házörző és pásztorkutyák után egy pengőnél alacsonyabb és két pengőnél magasabb, egyéb kutyák után pedig öt pengőnél alacsonyabb nem lehet. Az ebadóból befolyó jövedelem a törvényhatóságot illeti, de azt csak állategészségügyi, vagy állattenyésztési dologi kiadására szabad fordítani.

**Ha rossz kedve van
menjen el
a Levente-bálba!**

Menetrend változás. Február hó 1-től a 11'03-kor induló motorvonat helyett 14'04 óra indulással vegyesvonatot közlekedtetünk, mely Mezőturra 14'44-kor érkezik s ott a 15 órakor induló és Budapest Keletpályaudvara 19'10-kor érkező személyvonatokhoz csatlakozik.

A SZARVASI UJSÁG

hírszolgálatát megfizethető!

Uj sportegyesület Békésszentandrásán. A Békésszentandrás Hunyadi Mátyás Sportegyesület vasárnap, 29-én délután 4 órakor az Iparoskör kistermében tartotta meg alakuló gyűlést. A gyűlésen mintegy 150 fős sportpártoló tömeg és fiatalember volt jelen. Az egyesület megalakulását a jelenlétek egyhangú lelkesedéssel mondották jóvá az előterjesztett alap szabályokat elfogadva. Az új egyesület vezetői a következők: Először Sinka Ferenc közs. jegyzőt, alelnökke Kőrösi Antalt, intézőre Vilcz Dombovári Jánost, jegyzővé Kovács Istvánt, pénztárossá Orosz Rezsőt, ellenőrré Balázs Imrét, szertartásvezető Dombovári Jánost, ügyesszó dr. Balás Kálmánt, orvosokká dr. Szerenyi M. Iván és dr. Darabos Jánost, választmányi tagokká: Benesik Mihályt, Csonki Lajost, Hetmann Imrét, Nyerges Józsefet, Győri Imrét, Pároszt Imrét, Fábó Jánost, Sinka Ferencet, Kis Imrét, póttagokká: Dorogi Józsefet, Juhász Józsefet, számvizsgáló bizottság tagjaiul: Juhász Ferencet, Pálkás Ferencet és Hali Józsefet, könyvtárossá: Virág Józsefet választották meg.

SZÍNHÁZ

Hétfőn este Gerhardt Hauptmann nagy-hírű művét Hannele menybemenetelét adta elő Bársony társulata. A kitűnő előadás nagy sikerrel deklarációját 'eme' vo'na. A címszerepet Szepessy Edit alakította. Kitűnő orgánuma, jó felfogása adta a darab sikerének fő részét. Igen jó volt Gyarmathy Anikó és Forgács Magda is. Koloss, Csergő. Bársony, Jellinek, dr. Laczkó egyaránt jók voltak. A közönség meglehetősen távozott.

Magyar Játékszin Kamaraszintársulat Fővárosi Művészegyüttesének vendégjátékai az Árpád-szálló kellemesen fűtött volt éttermi helyiségében.

Szerdán délután 4 órakor ifjúsági előadás mindenki számára, 20 filléres belépődíjjal. Jókai Mór egyik leghíresebb regénye színpadra átdolgozva:

Uj földesur.

Szerdán este 8 órakor a francia színműirodalom remeke, a budapesti Nemzeti Színház állandó legvonzóbb műsordarabja:

Nászinduló.

Heti műsor:

Szerdán délután 4 órakor: Ifjúsági előadás: Uj földesur. 20 filléres helyszínnel.

Szerdán este 8 órakor: Nászinduló, színmű. Csütörtökön este 8 órakor: Becsületes megtaláló, vígjáték.

Pénteken este 8 órakor: Fehér kócsag, színjáték.

Szombaton este 8 órakor: A kaméliás hölgy, színmű.

Vasárnap délután 4 órakor: Az igazi asszony, bohózat.

Vasárnap este 8 órakor: Utolsó előadás! Nagy farsangi kabaré.

Hogy segítsen magán a gazda?

Irta: Bácskai Izidor v. jószágigazgató.

A baromfi-tenyésztés terén meg nagyon sok tarkaságot látunk, mint a sertésekénél. Van itt mindféle új és régi divatfajta, de egy rendes liszlántartott egészséges baromfiólat ugyan lehet-e találni? Még avval kell előbb liszlába jönnünk, hogy húst akarunk-e tenyészteni, vagy tojásra fektetjük-e a fősúlyt. Egyelőre a nálunk szokásos baromfitartást még tenyésztésnek sem lehet nevezni. Ugyan mit szólna az a nyugati, vagy amerikai baromfitenyésztő, ha meglátná, hogy az ő féltő gondtal és sok fáradtsággal kitenyésztett fajtái, 20 fokos hidegben az eperfán töltik az éjszakákat és hogy a szarvasi helipiacon eladásra kerülő tojások 80 százaléka ganajjal van bemázolva. Ki tudja nálunk megmondani, hogy tyukjai egyenként mennyit tojnak? Ez kérem szépen nem terjesztés.

A rossz tojó egyed éppen annyi takarmányt fogyaszt, mint a jó tojó, a kivénült tyúk is éppen úgy eszik, mint a fiatal. Nem kívánhatjuk, hogy az a tyúk, amelyik a téli hidegben a fákön éjjelezik a tanyaudvaron és ott elfagy a taraja, éppen úgy tojjon, mint amelyik egészséges, száraz ólban meg van védve az ázás és fázástól és bizony sokáig várhat a gazdasszony, míg a lefagyott taraju tyukja ismét megkezdí a tojást.

Meg kellene már állapítani a tenyészirányt valahára, de ebben az állami szervek is hibásak. Olyan változottsággal osztották ki a kakasokat a tenyésztők között, hogy ma már maguk sem ismerik ki magukat. Most megint visszatérnek a kiindulási pontra és azt hirdetik, hogy mégis a magyar parlaji tyúk a legjobb, mert ennek a husa a legízletesebb. De hol van hát az az izletes husu igénytelen parlaji tyúk? Ezt a fajtát én nem látom, ezt újra meg kell teremteni, de már azt hiszem, a fogyasztó nem fog megint 1 kg súlyú tyúkokkal, Ez megint

divatban maradt, és egy újabb fölművelés. főmúfti, egy másik fajtát nem fog legesleg-jobbnak kijelenteni és ezek terjesztését elrendelni.

Ha ma kimegyek a piacra, szinte csodálatos gyűjteményeket látok, egy-egy tojást kínáló asszonynál. Van annak a kosarában barna, fehér, kicsi, nagy, tompa és hegyes végű tojás. Ez mutatja, hogy mi mindenféle fajta tyúk van összekeverve egy-egy tanya udvarán.

A magyar tojás kivitele Németország felé, évről-évre csökken. Nem tudunk versenyezni a dániai, hollandiai, de még az orosz tojással sem, mert ezekből az országokból egyenletes minőségű és színű, liszta, jól kezelt és egyforma súlyra válogatott tojás érkezik a német tojáspiacra, ahol nincsen összekeverve nagy és apró, fehér és színes, liszta és ganajos tojás. A vevő nyugodtan veszi meg a ládát, mert nincs meglepetéseknek kitéve, ha felbontja. Ennek megfelelően lényegesen magasabb árakat is fizet az ottani tojásért.

Nem lehetne nekünk is ilyen árakat elérni?

De igen, csak hogy akkor tudni kellene, hogy mit akarnak tenyészteni és egy nagy tojásokat tojó fajtát kellene országosan elterjesztetni, de tenyésztőinknek is gondot kellene fordítani arra, hogy friss és tiszta tojás, nem összekeverve a jércetojásokkal adjon el a kereskedőnek.

Jó árakat csak nagymennyiségben piacra hozott egyenletes szép áruért lehet kapni.

Majdnem évenként óriási pusztításokat visz véghez a baromfikolera baromfiállományunk között. Saját tapasztalatomból mondhatom, hogy ezt is könnyen meg lehetne előzni, vagy legalább, a károsodást a minimumra csökkenteni. (Folytatjuk.)

Összevonják a kereskedelmi és földművelési miniszteriumokat

Hitt adtunk má. arról, hogy G m ös miniszterelnök Nyiregyházán kijelentette, hogy rövidesen törvényjavlatot fog előterjeszteni a kormány átszervezéséről. Legújabb értesüléseink szerint az átszervezést úgy akarják megvalósítani, hogy a mezőgazdasági, ipari és kereskedelmi kérdések közös irányítás alá kerüljenek, úgy, hogy a kereskedelmi és földművelési miniszteriumokat összevonják egy nagy gazdasági miniszterium kebéé. Ezen kívül egy új közlekedési miniszteriumot létesítenének, amelynek hatásköre alá a közlekedési ágazatok tartoznának.

Torna és vivás. Február hó 1-én Ozman vivómester újabb torna- és vivótanfolyamot nyit. Külön csoportokban tanít gyermekeket, középiskolásokat, hölgyeket és urakat. Értesülésünk szerint, a nap bármely szakában — délután 6-ig, A tandíj igen mérsékelt.

IDŐJÁRÁS

1933. január 31.

(A szarvasi meteorológiai állomás jelentése.)
Déli hőmérséklet 1 óra 30 perc or —0,0 C°

Reggeli hőmérséklet 6 óra 30 perc.	—00,0 C°
Levegő relatív nedvessége	89%
Borultság reggel	100%
" délbén	100%
Légnomás reggel	750,1 mm
" délbén	752,3 mm
Csapadék	4,3 mm
Hóréteg reggel 6 óra 30 perc or	4,5 cm
Szélirány reggel	északnyugati
" délbén	nyugati
" Délután óno.elő és hava	

A budapesti meteorológiai intézet jelentése a következő 24 órára: Továbbra is enyhülő idő, sok helyütt esővel.

MOZI

Oktaó fil - Frecska mozgóban. Végtelenül hasznos és érdekesítő filmet készített a Német Népnevelő Tanács.

A nagyszabású filmfelvétel a zürichi női klinika szülészeti osztályán készült. Ezen rendkívül érdekes tartalmu filmet Berlinben egy hét alatt 150.000 ember nézte végig.

Az első napokban már az egész művelt világ hölgyközönsége gyelmes lett rá é-mindenütt türelmetlenül várták a film bemutatóját.

A Frecska mozgóban február hó 1-én szerdán kerül bemutatásra fontos helyárak mell tt.

H jó kedvű van,
partog...ss... L. vente-bábra!

KÖZGAZDASÁG

Helybeli piaci árak

Buza 9—13'20 P, tengeri 5'00—5'20 P,
árpa 7—7'20 P, zab 6'00—6'50 P, tökmag
16 P, lucerna 85—95 P 100 kg-ként.
Irányzat szilárd.

Terménytőzsde

Budapest, 1933. január 30.

Készárupiac

Buza 76-os uj	14'30—14'55	Árpa	9'20—9'50
" 77-es "	14'50—14'85	Sörárpa	10'75—13'25
" 78-as "	14'70—15'00	Zab	9'00—9'25
" 79-es "	14'80—15'28	Tengeri	6'75—6'85
" 80-as "	15'05—15'45	Korpa	6'00—6'10
Rozs	6'30—6'40		

Irányzat gyengén tartott.

Határ-időpiac

Buza márc.	13'57—13'58	Rozs májusra	7'08—7'10
" májusra	13'89—13'90	Tengeri máj.	7'54—7'56
Rozs márc.	6'68—6'70	" jun	7'93—7'95

Irányzat: egyenlően.

Sertéspiac

Felhajtás 800 darab.	Zsir	1'20—1'25	
I. rendű urad.	0'84—0'86	Szalonna	1'00—1'04
Közép, szedett	0'83—0'85		

Irányzat változatlan.

Marhavásár

Felhajtás 501 darab.	II. r. borju	0'62—0'68	
I. r. borju	0'70—0'80	III. r. borju	0'52—0'60

Irányzat élénk.

ROSSZ A CIPŐJE?

Küldje el HORVÁTH CIPÉSZHEZ, aki
rendkívül olcsó árért javít és fogad el
mértékutáni új megrendeléseket,
Kossuth tér, (a Kálló-iskola mellett v. Györy-trafik.)

TORNA — VIVÁS

Február hó 1-én torna- és vivótanfolyam
kezddik...

Külön csoportok: gyermekek,
középiskolások,
hölgyek
és urak részére.

Beriratkozni lehet Ozman vivómesternél,
a Kaszinó nagytermében délután 6—8 óráig.

H...ssa meg az

Olympikon

4+1 csöves DINAMIKUS
hangszóróval egybe-épített

rádiót

az

Árpád éttermében.

Szállítja

Dankó

műszerész.

Árvaház.

Kossuth té.

Telefon:
120.

Bárány Béla

Alapítva:
1859.

vas-, szerszám-, műszaki- és háztartási-cikkek kereskedése.

Megbízható áruk, olcsó árak, gyors és pontos kiszolgálás.

A Szarvasi Ujság ingyen közli mindazokat a 'ir'e'ése'et, amelyeknek tárgya munkások felvétele, vagy bármilyen munkaalkalom nyújtása a munkaadók részéről.

RÁDIÓ

Szerda, február 1.

9'15: Hangverseny. Közben hírek. 11'10: Nemzetközi vízjelzőszolgálat. Vizállásjelentés magyarul és németül. 12: Déli harangszó az Egyetemi templomból, időjárásjelentés. 12'05: A m. kir. Mária Terézia I. honvédegyeszed zenekarának hangversenye. 1: Pontos időjelzés, időjárás- és vízjárásjelentés. 2'45: Hírek, 'lelm'szerára', 'piaci'ra', 'rfo'yamh're'. 4: „Divatcsevegés.” Dr. Cselényi Pálné előadása. 4'45: Pontos időjelzés, időjárásjelentés, hírek. 5: Ifj. Hédervári Ferenc és Béla cigányzenekarának hangversenye. 5'50: „Nagy államférfiak — ujságriportban.” Bihari Imre előadása. 6'15: Gramofonhangverseny. 7: „Az élet figurái.” Irta Bibó Lajos. Felolvassa So.ody Pál. 7'25: A m. kir. Operaház előadásának ismertetése. 7'3: m. kir. Operaház előadásának közvetítése. „Hoffmann meséi.” Fantasztikus dalmű 4 felvonásban. A második felvonás után pontos időjelzés, hírek. 10: Időjárásjelentés. Utána zalaegerszegi Horváth Rezső jazz-zenekarának hangversenye.

Felelős kiadó és laptulajdonos:
Dr. TOKAY LÁSZLÓ.

APRÓHIRDETÉSEK

Apróhirdetések díjszabása:

Hétköznap szavanként 2 fillér, vasár- és ünnepnap 4 fillér, vastagbetűvel szedett szónál duplán számít. hirdetések ára posta élyegben is beküldhető.

Csabacsüdtől a Hegedüs-kocsmaig elveszett egy asztalkendőbe csavarva 2 fej savanyított káposzta. A megtaláló 2 pengő jutalom ellenében vigye el Csabacsüd 150. szám alá Nagy Andrásához.

Cipészsegédek nagy és kis munkára felvételnek. Darida Jánosnál, II. 127. sz.

Mindenki gyűjtse össze a valódi Szent István cikória pótkávés dobozról a fejeket, belyegeket, vagy munkajegyeket.

BENCZUR órás

órákat, ékszeret olcsón javít.

ARANYAT, EZÜSTÖT VESZ
Piactér. (Katólikus-iskola)

Szenzációs ajándék a Sztrehovszky-cég vevőinek.

Minden nagyrabecsült vevőnek már 10 pengős vásárlás esetén 1000 PENGŐS életbiztosítási kötvényt adok teljesen díjmentesen.

Ezzel szemben árainkat, a nehéz helyzethez mérten mélyen leszállítottam. Dusan felszerelt raktárral rendelkezem: RÁDIÓK, KERÉKPÁROK, CSILLÁROK, VILÁGÍTÓK, ZENEI ANYAGOK, IZZÓK, VARRÓGÉPEK. Mindezek javítását szakszerűen, jótállással végzem. Irogépjavitást vállalok.

Telefon 59. SZTREHOVSZKY M. cég Szarvas, Piactér.

HIRAZ-PUSZTAI CSEMEGESAJT

izletes és olcsó.

► Kérje minden fűszerüzletben! ◀

⇒ Kihull a pénze,

ha rossz a tárcája. Retikülök, pénztárcák

átalakítását,

mosható, modern Cellodin-lámpaernyők készítését bármilyen színben és nagyságban vállalja

Vitalis Ilona

okleveles tanítónő, iparművész.
Szarvas, IV. kerület Beliczey ut 224. szám.

Ön nem hiszi el...?

Győződjék meg kirakatomban olcsó árairól. Szervizek, izléses és olcsó ajándéktárgyak egyedüli nagy raktára. Képektervezések. Modern keretlecek, valódi kölni BLONDEL-keretek eredeti gyári áron.

Épületüvegezés a legolcsóbban!

GROG SÁNDOR

üveg-, porcellán- és keretüzlete.

PIACTÉR.

PIACTÉR.

Fűtse be szobáját, mielőtt megfázná. De ne dobja ki

pénzét ismeretlen szénre, fára. Honthynál nyugodtan vásárolhat. Ezért

azonnal tegyen egy próbarendelést.

Haviár Dani u. 83.

TÜZIFA, KÖSZÉN

és mindennemű tüzelőanyag, előnyös fizetési feltételek mellett beszerezhető!

HOL?

Schlesingernél!

II. kerület, Hunyadi ucca 18.

Telefon: 97.

Gyümölcsfák téli ápolása

miniszteri rendelet értelmében kötelező. Ápoláshoz szükséges permetező anyag, valamint házilag előállítható permetező anyaghoz szükséges olcsó szerek jutányosan beszerezhetők

Kovácsik Pál fűszerkereskedőnél.

Permetezőgép kölcsön kapható.

Értesítés

Tisztelettel értesitem a nagyérdemű közönséget, hogy a

„KÖZPONT”
szállodát és éttermet átvetttem.

Jelszavam: A legfigyelmesebb kiszolgálás mellett mindenben a mai viszonyoknak megfelelő árak.

Szíves támogatást kér

Wigner Sándor
vendéglős.